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Kindly offer core companies.... Dnt say one offer is compulsory at end of the semester, that is
useful for me??? And encourage to prepare GATE exam and other central government exms...
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To improve our facilities

Extracurricular activities have more and engage the students
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Some professors teaching method and they examples are good enough to learn.

Kindly reduce the fees..not the semester fees but often the institution collect money from us
it's a difficulty for us.
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No comments

College Leaving time it's too late in MBA

In my department they're keeping exam at the last minute with department program too...and
asking us to submit the assignment at the last time......I feel like they're rushing

The teaching is provide syllabus and material hard copy

If teachers provide syllabus and materials in hard copy way it is very helpful to prepare for our
semester exam.
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growth knowledge and Career
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The ability of teaching is ro make improve skills and knowledge in positive way.
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